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У зв’язку із продовженням у світі карантинних обмежень, через пандемію 

COVID-19, все більше українців подорожують туристичними маршрутами 

власної країни і показники кількості таких подорожей набагато вищі ніж у 

минулому році. Такі зміни в українському туристичному бізнесі визнають 

експерти і туристичні оператори, цей факт також підтверджують компанії 

мобільного зв’язку, які реєструють значну кількість спілкувань абонентів на 

українських курортах. Але фахівці прогнозують, що така ситуація триватиме 

протягом періоду запроваджених карантинних обмежень, які стали підставою 

скасування закордонних мандрівок, через неспроможність українського 

туристичного бізнесу конкурувати з найпопулярнішими закордонними 

напрямками для подорожей [1].  

Цього року пандемія COVID-19 суттєво обмежила українських громадян у 

виборі привабливих місць закордонного літнього відпочинку. За наявною 

інформацією вітчизняних туроператорів, завдяки покращенню епідеміологічної 

ситуації в деяких країнах, на сьогодні у громадян України є можливість 

подорожувати в обмеженій кількості країн, які відкрили свої кордони. Це -

Туреччина, Єгипет, Туніс, Албанія та Хорватія, та ще ряд країн, в яких літній 

відпочинок останніми роками не набув широкої популярності.  

Переорієнтація наших громадян на отримання послуг від внутрішніх 

туристичних операторів у цьому році є вимушеним кроком. Це перш за все 

відсутність можливості отримання якісного, безпечного та комфортного і 

відносно дешевого відпочинку в Україні. По - друге: відсутність у багатьох 

місцях контролю за чистотою територій пляжів та  розважальних місць. 

Бажання власників місцевих готелів отримувати значні прибутки без 

вкладання коштів в покращення якості надання послуг та безпеку відвідувачів не 

сприяє збільшенню потоків туристів. Без сумніву, цього року значно більше 

українських туристів користуються послугами місцевих туроператорів і 

подорожують країною. Але через відсутність чіткої статистичної звітності 

неможливо достовірно визначити туристичні потоки. Ситуація що склалася з 

обліком туристів, через неофіційне розміщення відпочиваючих у готелях та 

базах відпочинку, не дає змоги контролювати повноту обсягів сплати останніми 
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туристичного збору за яким можливо було б порахувати, кількість мандрівників 

та визначити термін їх відпочинку[2-5]. 

Через відсутність ділового постійного партнерства між власниками 

готелів, баз відпочинку, перевізників та туроператорів, як це прийнято у 

закордонних гравців ринку туристичного бізнесу в Україні відсутні «гуртові» 

знижки вартості запропонованих послуг, що в кінцевому результаті не сприяє 

поліпшенню сервісу в цілому. На території України мала кількість готелів, 

здатних приймати туристів та забезпечувати сервіс відповідно до кількості 

рекламних «зірок», яку вони формально мають. І в цілому туристична галузь 

України не має такого розвитку, як потужні гравці цього ринку сусідніх країн. 

Як приклад, місто Краків у Польщі щороку приймає більше 14 мільйонів 

туристів, український Львів - трохи більше двох мільйонів гостей на рік. 

Короновірус цього року вніс суттєві зміни до планів відпочинку багатьох 

людей не лише для зовнішнього, але й для внутрішнього туризму. Громадяни 

України, для яких ціни відпочинку на морських і гірських карпатських курортах 

є зависокими, здійснюють подорожі по відомим їм мальовничим місцям 

автівками, маючи власні наметами для відпочинку та альтернативне харчування 

замість готельних номерів, ресторанів і кафе [6,7]. На даний час важкого 

передбачити бажання людей продовжувати подорожі так само як і раніше, бо 

дехто з них вимушений через економічні проблеми обмежити себе у відпочинку. 

У всьому світі туризм є частиною сучасного життя. Можливість 

відновлення географії подорожей напряму залежить від того наскільки сильно 

нас зачепить подальша економічна криза і можливості країн надолужити 

втрачені здобутки минулих років туристичного ринку. 
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